

Pozvánka pre návštevníkov na medzinárodný veľtrh športových potrieb a športovej módy ISPO**Mníchov-výstavisko: 3. - 5. decembra 2024**

Vážení obchodní partneri,
srdečne Vás pozývame k návšteve **medzinárodného veľtrhu športových potrieb a športovej módy ISPO Munich 2024**. Stretnite sa s viac ako 1 500 vystavovateľmi z 50 krajín v 11 zaplnených halách (100 000 m²) plných inovácií, trendov a novinek.

Na veľtrhu **sa stretnete s absolútnymi novinkami pre nadchádzajúcu sezónu**, ale môžete sa tiež sami informovať a objavovať najnovšie trendy medzi vystavovateľmi! Outdoor, tenis, basketbal alebo beh: bez ohľadu na to, aký životný štýl inšpirovaný športom je v súčasnosti populárny, je jasné, že šport a outdoorové aktivity idú v súlade s dobou. Na veľtrhu sa zoznámite, aké všestranné a inšpiratívne je spojenie športu a štýlu, outdooru a módy.

Čaká na vás gigantický program so známymi značkami naprieč všetkými tematickými scénami a akčnými ukážkami.

Odborové zameranie veľtrhu:

Winter sports & outdoor apparel / Mounteneering & camping / Outdoor footwear & running / Fitness & Nutrition / Water sports / Team sports / Racket sports / Active wear / Digitize & retail hub / Sports & street wear / start ups / ISPO by Highsnobiety / Therapie München / Sustainability Hub / Material hub / Textrends

Kompletný zoznam vystavovateľov TU

Značky ako Patagonia, Columbia, Blackroll, Oakley, Fjäll Råven, Icebug, Asics, Polartec, Black Yak, Haglöfs, Amundsen a mnohé ďalšie predstavia svoje nové produkty pre nadchádzajúcu sezónu.

Atraktívny sprievodný program veľtrhu**Vyberáme:**

Ski Industry Climate Summit: budúcnosť zimných športů (účasť na konferencii zahŕňa aj 3-dennú vstupenku na ISPO)

Sport.Marke.Medien

V dňoch 2. a 3. decembra 2024 sa na tomto novom priemyselnom summite stretnú hráči športového s médiami, sponzormi a dodávateľmi vybavenia s organizovanými športmi a start-upmi.

Sports Tech Nation

„Renesancia maloobchodu: Premýšľajte! Robiť rovnakú vec znova a znova je u konca“, **„Účinky menštruačného cyklu v súťažných športoch“**, **„Bankovanie – viac ako doplnková technika v manuálnej terapii“**, **„Pokrok v športe prostredníctvom novej éry športových technológií“** a ďalšie.

**Online predaj vstupeniek****Informácie pre návštevníkov:**

Cena vstupenky: 59,- EUR (platná na všetky dni veľtrhu)

Otváracia doba veľtrhu: utorok-streda 9-18, štvrtok 9-17 hodín.

Pre slovenských návštevníkov máme obmedzený počet vstupeniek zadarmo!

TU si objednajete svoje permanentky, ktoré platia aj na MHD v Mníchove a okolí.

Na Váš záujem sa teší
Ing. Jaroslav Vondruška
oficiálny zástupca Messe München pre SR
EXPO-Consult+Service, spol. s r.o.
Příkop 4, 602 00 Brno, tel.: +420602 711 012
www.expocs.cz



Nechcete už odoberať tieto e-maily? To nás mrzí, [odhláste sa](#) prosím.